paBaa ¢b 3 apmmaa n AB =05
apm. To maomp-ra ABCD =
3 X 5 apm. cHp. uAOIb-TA
ABCD=15 4eTBpbT. apmuna.

3a pa ca mamBpm naompb-
T2 Ha KBaApaTh, AOCTa € Aa CA
8Hae C€aMO OCHOPAHie-TO HAN
CaMo0 BBICOYMHA-TA. AKO Hamp.
OcHoBaRie-T0 Ha KBajpaTa e
paBHO ¢B 3 apil. TO MAOI[b~TA
My e pasHa 3 ap. X Ha 3 ap.
T. €. 9 YeTBPHTHTHI apIIKAA.

24, — llaowp-wma na mpemtienurs e paswa cs
OCHOBANIE-TNO , WOMHOKENO Cb UOAOBUNR OWY EbLCOWA -
mr MY.

Ao y mapaaaerorpans ABCD (4p. %7.) npo-
Kapambl Alaronain® 4pptdh BD, m&Te H3ABSETH
4p. 47. ABa PaBHH TP-Ka T.e.

ABD = BDC, sa-
YT0 TPH-THI CTPaHbI
OTB eAHHBIN TP-Kb C&
paBHBl CBH  TPA-THI
CTpaHbl OTH ApYrsil
Tp-KD ¥ cABA0B. KaTo
A HAAOKATD, I[ATh €A CHBMBCTATH B3aumno. Hb Tp-Kt
ABD + BDC = c¢» nap-ns ABCD, van ABD="/,
ors nap-wps ABCD; wu naomp-ra na nap-us ABCD
karo. e pasHa ¢» AD X BE, To naompb-Ta Ha TP-KB
ABD me ¢ asa nsra né-masxa 1. e. AD X BE/,.
Ako nanp. ocropanie-tro wa 1p-8s ABD e germape




